

часть 1.

Вспоминая свои приключения с самого детства и особенно со школьного возраста, я часто игнорировал эти два года жизни, проведённые в общежитии техникума. Каждое лето первые два курса мы разъезжались по домам на летние каникулы и только после третьего курса у нас началась производственная практика и окончив учёбу, мы, а это я и Мишка, который жил со мной в одной комнате, остались проходить её. Третий парень, который жил с нами уехал к себе домой.

Мишка был парнем рослым, крепкого телосложения и занимался спортом. Точно не припомню уже, столько лет прошло, но какой – то восточной борьбой. Я был хуже его и ниже ростом хотя тоже любил спорт, и занимался, по характеру своего телосложения лёгкой атлетикой. Не сказать, что серьёзно, так для пользы дела чтобы по физре всегда, был зачёт и в случае чего можно было слинять с уроков на соревнования, на которых среди техникумов мы не занимали высоких мест, но изредка бывали и вторые и третьи места.

Рано утром мы вставали нехотя, раскачивались и брели на завод, а после работы, уставшие, шли в общагу и валялись некоторое время на своих кроватях. С непривычки ничего не хотелось делать. Ведь мы ещё никогда не работали столько много и было непривычно, а потом ещё эта летняя июньская жара сводила просто с ума. После обеда на градусниках чуть ли не каждый день было выше сорока градусов.

Первый же выходной совпал с моим днём рождения, и мы с Мишкой купив кое – что закусить и выпить решили немного расслабиться и по бухать. Открыв консервы и нарыв на стол что было и что купили, мы выпили за мои двадцать лет, потом ещё и ещё и мне стало уже плохо. Кружилась голова и всё шло кругом. Я очень редко выпивал и мне видно в такую жару этого было достаточно. Ну а для Мишки это было так, словно слону дробина, но и этого видно хватило, чтобы в такую жару ему можно было захмелеть. Общага была практически пустой, и нам, некого было стесняться, тем более что мы жили на пятом этаже. Ходили что он то и я только в спортивных трусах ну и комнатных тапочках. Я сказал Мишке, когда он снова налил в стаканы остатки водки.

– Всё, мне хватит, а то я свалюсь прям тут. Помоги до кровати дойти.

Мишка подхватил меня под руки и в два шага дотащил до кровати и уложил. Я с трудом различал что за окном и закрыв глаза куда – то стал проваливаться. Всё кругом кружилось, и я словно летел. Как я отключился я не помню. Пришёл в себя спустя пару часов.

– Ну что, очухался, – спросил Мишка, сидевший на кровати, напротив.

– В туалет хочу – сказал я и качаясь встал и придерживаясь за кровать, а после за стену вышел в коридор.

Когда я шёл назад, то увидел, как Мишка стоял в коридоре возле окна и дымил сигаретой. курил он редко, но иногда потягивал в компании. Стоял он ко мне боком, и я заметил, как у него спереди оттопыривались трусы и понял, что он возбуждён. Я сделал вид что мне всё равно и зашёл в комнату и лёг на кровать и тут меня осенило, словно током ударило. Мишки ещё не было в комнате, а были слышны его шаги. Наверное, тоже пошёл в туалет подумал я и борясь сам с собой слегка поёрзал на кровати так что мои трусы немного задралась, а из

одной штанины показалась оголённая головка. Притворившись, что я снова отключился, я закрыл глаза и стал ждать, когда придёт Мишка. После школы и друга Димки я стеснялся перед кем – либо показать, что у меня возбуждён член и вот я решился. Ждать пришлось не так долго. Скрипнула дверь, и я услышал голос Мишки.

– Серёга, ну как ты?

Я лежал и молчал, притворяясь спящим. Мой член не был возбуждён, а лишь всего самую малость напрягся и выглядывал из штанины трусов на пару сантиметров. Я лежал, запрокинув голову и сопел словно сплю.

– Снова что ль отрубился – сказал вслух Мишка.

Он подошёл ко мне и толкнул в плечо рукой, но я никак не прореагировал. Он попытался меня растормошить, но было бесполезно. Я усиленно притворялся. Он постоял возле меня, возможно или разглядывал ли решал, как меня разбудить, но вскоре отошёл в сторону и стал звенеть посудой и стаканом на кухонном столе. Я приоткрыл левый глаз и в зеркало, стоявшее на тумбочке, одним слегка приоткрытым глазом, увидел своего товарища по комнате. Он держал в руке журнал с девушками в купальниках, а другую руку запустил себе в трусы и тискал ею свой возбуждённый член.

Я понял, что он и боится и ему хочется подрочить его, никого не стесняясь. Вскоре Мишка снова подошёл ко мне и снова попытался меня разбудить, но было бесполезно. Я так вошёл в роль что притворялся мертвецки спящим и только мычал в ответ на его толчки и больше ничего. Мишка снова отошёл вглубь комнаты и уже осмелев вынул свой член поверх трусов и стал дрочить, разглядывая картинки в журнале. Вскоре он замер и из его члена брызнула густая струя спермы и отлетев в сторону на метр плюхнулась на пол. За ней вторая, третья и уже более слабые ещё две небольшие струйки. Мишка затих и некоторое время машинально двигая по своему члену рукой, запрокинув голову назад ловил кайф. Я наблюдал за ним и мой член тоже стал возбуждаться, но не так сильно.

Мне тоже хотелось подрочить но я сдержался и не зря. Вскоре Мишка, вытерев головку своего члена, спрятал его в трусы и взяв половую тряпку затёр следы своего так сказать извращения. Потом он сходил в коридор и его долгое время не было, а когда вернулся то подошёл ко мне и снова попытался меня разбудить, но я спал словно убитый. Я не видел его взгляд, но понял, что он разглядывал мой член, который был полувозбуждён и торчал из штанины трусов уже на половину. Я только изредка мычал на его толчки в плечо или бок.

Отойдя в сторону Мишка вскоре снова подошёл ко мне, и я почувствовал, как его рука коснулась моего выглядывающего члена. Он вроде попытался сначала его затолкать в штанину, но потом видно передумал и оголил головку. Сделав несколько поступательных движений туда – сюда, он стал поглядывать на моё спящее лицо и подрачивать мой член который уже уверенно стал возбуждаться. Мишку это видно завело и не просто завело, а сильно что он высвободил мой член полностью и уже держа его в кулаке смело дрочил. Мои яйца то падали ударяясь о ногу то подлетали вслед за рукой вверх и снова падали.

Я уже чувствовал, что скоро кончу и собрав себя в кулак что стоило мне не мало усилий продолжил притворяться беспробудно спящим. Первая струя спермы вскоре вылетела вверх и плюхнулась на кровать. Следующие просто вылетали вдоль моего тела сами по себе куда попало так как Мишка сразу отпустил мой член и убрал руку и быстро отошёл в сторону, боясь, что вдруг я могу проснуться. Он некоторое время наблюдал за мной со стороны, а потом вышел из комнаты. Вернулся он скоро и сразу сел на свою кровать, напротив. Я как

лежал, не подавая никаких признаков, а спустя с полчаса или что – то в этом роде я с трудом сместил ногу в сторону и слегка повернулся на бок и снова продолжил как бы спать, расстерев по кровати свою сперму своими же ногами. Так я провалялся пока Мишка не лёг спать и только после этого, как услышал, что он заснул, встал с кровати и замыв пятна на постели смыл всё с себя и попив воды тоже лёг спать.

Утром проснулся делая вид что ничего не случилось, да и Мишка своим поведением делал всё чтобы у меня не появилось к нему вопросов. На утро началась новая неделя, а я уже стал подумывать чтобы снова придумать к следующим выходным, какой найти повод для застолья чтобы немного выпить и снова отключиться.